Групповая программа социальной реабилитации несовершеннолетних

по формированию навыков безопасности жизнедеятельности 

«Береги себя сам»
Главная формула безопасности

Предвидеть.

При возможности – избегать. 

При необходимости – действовать. 

1. Актуальность
Все, что нас окружает, несет в себе определенную опасность для человека. По статистическим данным Всемирной организации здравоохранения ежедневно в мире 2.270 детей погибают в результате травм или несчастных случаев. Уровень детской смертности, связанный с травмами, в России - самый высокий в Европе и составляет 13.000 детей в год или 35 в день. 

По данным представленным во «Всемирном докладе ВОЗ и ЮНИСЕФ по профилактике детского травматизма»
 (пресс-конференция 19.02.2009 г. Москва) существуют следующие причины несчастных случаев, вследствие которых дети и подростки могут потерять не только здоровье, но и жизнь:

• Первыми в данном списке стоят дорожно-транспортные происшествия (ДТП), из-за них теряют жизни примерно 57% детей и подростков. Из общего числа пострадавших детей в возрасте от 7 до 14 лет более 30% становятся инвалидами. Ежегодно из-за ДТП число инвалидов возрастает примерно на 3000 человек. Основными причинами ДТП по неосторожности детей, чаще всего становятся: 

· нарушение правил перехода проезжей части (61,9%); 

· неподчинение сигналам светофора (11,8%);

· неожиданный выход из-за транспортного средства, деревьев (15,3%); 

· игра на проезжей части (4,2%); 

· неумелое управление велосипедом (3,0%). 

• По причине утоплений погибают 11% детей и подростков. Причины утопления могут быть самые различные. Это несчастные случаи с не умеющими плавать, например, падение в воду с моста, с лодки, использование неисправных надувных средств.

• От удушений погибает 7% несовершеннолетних. В частности, малыши могут задохнуться, подавившись какой-либо едой, такой, как орех, виноградина, слишком большой кусок мяса или сыра, и так далее. 

• Падения – от разнообразных падений погибает примерно 4% детей и подростков. 

• Огонь/ожоги – вследствие данной причины умирает около 3% несовершеннолетних. Необходимо отметить, что в 90% случаев причиной пожаров становится неосторожность и небрежность людей – как совершеннолетних, так и несовершеннолетних. 

• И, наконец, на последнем месте среди причин гибели детей и подростков от несчастных случаев – травмы от различного оружия. 

Следует добавить, что нередки случаи, когда дети становятся жертвами преступлений. Так, по данным, представленным на экстренном заседании Межкомиссионной рабочей группы по проблемам детства и молодежной политике (28.04.2011 г. Москва), в 2010 году свыше 100 тысяч несовершеннолетних в России пострадали от преступных посягательств. 30 тысяч преступлений совершены против их жизни и здоровья. При этом более девяти с половиной тысяч преступлений совершены против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних, в том числе 961 изнасилование, из которых в 384 случаях потерпевшие не достигли 14-летнего возраста. 

Таким образом, существует необходимость подготовки детей к безопасному поведению в повседневной жизни, к рациональным действиям в опасных ситуациях с целью формирования у них способности сохранять жизнь и здоровье в неблагоприятных, угрожающих жизни условиях.

Младший и средний школьный возраст – наилучший для предоставления информации о безопасном поведении дома, на улице, в чрезвычайных ситуациях, т.к. именно в этот период у детей происходит процесс формирования рационального мышления.

Программа по формированию навыков безопасности жизнедеятельности «Береги себя сам» направлена на формирование у детей опыта безопасного поведения в различных жизненных ситуациях, участником которых он может стать дома, на дорогах и улицах.

Для получения  документа в полном объеме предлагаем Вам обратиться с соответствующим письмом (на официальном бланке) в адрес директора Комплексного центра В.В.Бондаря по адресу: Красноярский край, г. Норильск, ул. Маслова, дом 4, отправив его почтой, либо по факсу (3919) 37-33-75, либо в виде сканированного документа по электронному адресу mu.kcson@norcom.ru 
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