Групповая программа социальной реабилитации несовершеннолетних

«Берегись бед, пока их нет»»

(для детей 5 – 10 лет)
1. Актуальность программы


В первые годы жизни ребенка закладываются наиболее важные и фундаментальные человеческие способности – познавательная активность, любознательность, уверенность в себе и доверие к другим людям, целенаправленность и настойчивость, воображение, творческая позиция и многие другое. Все эти способности не возникают сами по себе, а требуют непременного участия взрослого и соответствующих возрасту форм деятельности.


У детей младшего школьного возраста наряду с развитием представлений о научной картине мира идет формирование умения рационально организовывать свою жизнь и деятельность, опи​раясь на полученные знания. Дети учатся адекватному и безопасному поведению в окружающем их мире, учатся понимать причины возникновения опасных ситуаций и способы их предупреждения. У младших школьников формируется понятийная база об опасных и чрезвычайных ситуациях и вырабатываются навыки безопасного поведения дома, на улице, противопожарной безопасности. 


На сегодняшний день, проанализировав данные о состоянии детского травматизма, специалисты отделения психолого-педагогической помощи семье детям, женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, выявили необходимость акцентировать  внимание на главной ценности - жизни и здоровье ребёнка. Решение такой приоритетной задачи предполагает формирование у детей устойчивых знаний и навыков безопасного поведения. Находясь в социуме, каждый человек, так или иначе, влияет на уровень безопасности окружающих людей, и безопасность каждого во многом зависит от самого человека. Характер этого влияния зависит от уровня сформированности культуры личной безопасности конкретного человека.


Несмотря на то, что главными задачами взрослых являются развитие у детей чувства ответственности за свое поведение, бережное отношение к своему здоровью и здоровью окружающих; стимулирование у ребенка самостоятельности в принятии решений и выработки умений и навыков безопасного поведения в реальной жизни, практика показывает, что не все родители обладают необходимыми знаниями, чтобы научить ребенка правилам жизни во взрослом мире.


Программа «Берегись бед, пока их нет» помогает обучить детей безопасному поведению, выработать у ребёнка защитный механизм, который автоматически сработает в нужный момент. Внушить ребенку уверенность в его возможностях, в том, что если он будет строго соблюдать определенные правила поведения, он не попадет в опасную ситуацию, а если и случится такое, то найдет из нее выход.

Для получения  документа в полном объеме предлагаем Вам обратиться с соответствующим письмом (на официальном бланке) в адрес директора Комплексного центра В.В.Бондаря по адресу: Красноярский край, г. Норильск, ул. Маслова, дом 4, отправив его почтой, либо по факсу (3919) 37-33-75, либо в виде сканированного документа по электронному адресу mu.kcson@norcom.ru 

