Групповая (тренинговая) программа 

по формированию здорового образа жизни подростков

                                        «Я разумный человек»

(для подростков от 16 до18 лет)

1. Актуальность разработки программы 

Молодые люди сталкиваются с различными проблемами,  и часто задают вопросы: «В чем смысл и цель жизни? Зачем жить? Как жить? Что в жизни вознаграждается? Какое место мне занять в жизни? Как поступать?» Даже взрослым трудно найти однозначные ответы на эти вопросы, что же говорить о подростках. 
Однако молодые люди ищут ответы, ищут образцы для подражания, накапливают собственный опыт. К каким же выводам они приходят в своих поисках, когда им недостает помощи и руководства взрослых? Стремления, проблемы и тревоги подростков лежат в неограниченном диапазоне. Подростковый возраст известен как возраст увеличения протеста против существующих в обществе взрослых людей моральных норм и принципов. Кроме того, переоценка ценностей в подростковом возрасте связана с увеличением потребностей в переживании риска как формы эмоционально насыщенного переживания. Зачастую риск реализуется в употреблении наркотиков и правонарушениях. 
Одной из основных функций отделения психолого-педагогической помощи семье, детям, женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, является оказание помощи гражданам в воспитании детей, обучении детей и родителей здоровому образу жизни, поддержании психического и физического здоровья. Эффективная работа в данном направлении социального педагога, педагога-психолога, направленная на обсуждение с подростками актуальных тем будет способствовать выработке у них собственного сознательного, а не мифологического, отношения к наркотикам, алкоголю, табакокурению.

Для получения  документа в полном объеме предлагаем Вам обратиться с соответствующим письмом (на бланке учреждения) в адрес директора Комплексного центра В.В.Бондаря по адресу: Красноярский край, г. Норильск, ул. Маслова, дом 4, отправив его почтой, либо по факсу (3919) 37-33-75, либо в виде сканированного документа по электронному адресу mu.kcson@norcom.ru 

